Вопрос: Устанавливая аналоговые тахографы на ТС, у которых нет возможности установить или использовать импульсный датчик скорости, мастер применял адаптер (преобразователь сигнала). Возможно ли, использовать такую схему подключения и с цифровыми тахографами?

Несколько вариантов ответа:

- 1. Да, это возможно, поскольку в Приложении 1 к Директиве 3821/85 предусмотрена такая схема для установки контрольного устройства.
- 2. Нет, это запрещено, поскольку в Дополнении 1В к Директиве 3821/85 указывается, что линия связи между датчиком и тахографом не должна иметь ни каких разрывов или включений каких-либо устройств.
- 3. Да, это возможно, если выполнить правильную пломбировку и настройку адаптера M1N1, предназначенного для этих целей.
- 4. Да, это возможно, поскольку шифрованный датчик позволяет контролировать любое вмешательство в передачу данных, то дополнительных мер защиты применять не требуется.

. •	
Укажите номер правильного ответа:	